GDZIE SZUKAĆ POMOCY W SYTUACJACH KRYZYSOWYCH? 
Jeśli potrzebujesz pomocy psychologicznej, prawnej, socjalnej, wsparcia duchowego,
doświadczasz przemocy fizycznej lub psychicznej, molestowania, skorzystaj z kontaktów poniżej:
116 123  
 Bezpłatny kryzysowy telefon zaufania dla dorosłych:
w kryzysie emocjonalnym, dla potrzebujących wsparcia i porady psychologicznej, rodziców potrzebujących pomocy w procesie wychowawczym oraz osób niepełnoprawnych. Poradnia Telefoniczna udziela pomocy psychologicznej osobom oświadczającym kryzysu emocjonalnego, samotnym, cierpiącym z powodu depresji, bezsenności, chronicznego stresu.
Czynny codziennie w godz.  14:00 - 22:00
z wyjątkiem dni świątecznych !
116 111                 
Bezpłatny kryzysowy telefon zaufania dla dzieci i młodzieży
Masz problem i szukasz osoby, do której możesz się z nim zwrócić? Czujesz się samotny, potrzebujesz wsparcia i rozmowy z życzliwą osobą? Zadzwoń lub napisz wiadomość.
Czynny codziennie w godz.  12:00 - 02:00
800 12 12 12    
Bezpłatny telefon zaufania dla dzieci i młodzieży Rzecznika Praw Dziecka
Dziecięcy Telefon Zaufania Rzecznika Praw Dziecka to bezpłatna, działająca całodobowo telefoniczna linia interwencyjna dla dzieci i młodzieży.
Psycholodzy, pedagodzy, prawnicy udzielają niezbędnego wsparcia wszystkim dzwoniącym dzieciom. Pod numer interwencyjny osoby dorosłe mogą zgłaszać problemy dzieci lub rażące zaniedbania względem nich.
Telefon jest czynny od poniedziałku do piątku w godzinach od 8.15 do 20.00. Każdy, kto zadzwoni po godzinie 20.00 lub w dni wolne od pracy może przedstawić swój problem i zostawić numer kontaktowy. Pracownik telefonu zaufania oddzwoni następnego dnia.
22 668-70-00       
Niebieska Linia - Ogólnopolskie Pogotowie dla Ofiar Przemocy w Rodzinie
Jeśli jesteś świadkiem lub doświadczasz przemocy fizycznej, psychicznej lub innej w rodzinie, szkole, pracy lub Twoim otoczeniu, możesz anonimowo uzyskać informację, gdzie szukać pomocy, jak rozwiązać problem, porozmawiać ze specjalistą - psychologiem lub prawnikiem. 
Poradnia działa w dni powszednie w godzinach 12.00 - 18.00
w soboty, niedziele i święta:
w godzinach 12:00 - 22:00
801 199 990       
Telefon Zaufania "Narkotyki-Narkomania"
Oferta Telefonu skierowana jest do osób z problemem narkomanii: osób używających narkotyków, uzależnionych oraz ich bliskich.
Dyżurnymi Telefonu są psychologowie, socjologowie, pedagodzy.
Czynny codziennie w godz.  16:00 - 21:00
